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Püspökladányi

HírekHírek
Erre a mindnyájunkat foglalkoztató kérdésre kerestük a választ beszélgetõ
társaimmal Kiss Zsigmonddal, a Pénzügyi és Ügyrendi bizottság
elnökével, aki egyben a Püspökladány város önkormányzati vagyon
szerzõdéseinek vizsgálatával megbízott eseti bizottság elnöke is egyben,
valamint Rácz Attilával, a Püspökladány Vagyonkezelõ Holding Kft
ügyvezetõ igazgatójával.
Elsõ témánk a balatongyöröki tábor, a másik a strandfürdõ mai állapota.
A 2006-os önkormányzati választások után ad hoc bizottság alakult (Kiss
Zsigmond, Kovács Krisztina, és Ökrös István közremûködésével), hogy
felderítse a város vagyonának, ezek között a balatongyöröki
üdülõtáborban végzett beruházást.

A költségvetési tételek áttekintésekor megállapí-
tottuk, hogy az elõzõ városvezetés 10.183.216 Ft -ot
fizetett ki egy püspökladányi cégnek, aki megnyerte
a tábor felújításának pályázatát. 2007 április végén
utazott a bizottságunk Balatongyörökre, több száz
felvételt készítettünk az üdülõ állapotáról.
Építésügyi szakemberek egybehangzó véleménye,

hogy

A felújítás mûszaki átvételét a Püspökladányi Önkormányzat Város-
fejlesztési Irodája végezte. A
ráfordítás és a valós összeg
között milliós különbség nem
tûnt fel? Hová lett a pénz, amit
gyermekeinktõl vettek el?
A bizottság a jelentést elkészí-
tette, az ezt követõ személyi
feleõsség megállapítása már nem
a bizottság feladata. (Bízzunk
benne, hogy ez meg is történik,
igazságérzetünk megnyugszik - a
szerk.)
Hogyan sikerült a tábort felkészíteni a 2007-es vendégfogadásra?
kérdeztem RáczAttilát, a Holding Kft. Igazgatóját.

Holding költségvetésében belsõ átcsoportosítások,
önkormányzati támogatás és személyes kapcsolatok
révén sikerült a tábort beindítani. A fõzésre a konyha
nem felel meg az ÁNTSZ elõírásoknak, ezért nem
követhetjük az eddigi hagyományt, hogy
püspökladányi szakácsokat vittünk le, szállásoljuk
el, fizessük õket. Fazekas András püspökladányi
vállalkozóval, a Total-Food cég tulajdonosával
kötöttünk szerzõdést, aki lokálpatriotizmusból

önköltséges áron vállalta a napi háromszori étkezés szállítását
Keszthelyrõl. Melegítõkonyhai rendszert maga biztosított a táborban, így
a megfelelõ minõség garantált.

Mennyit takarít így meg a város?
A Holding számára a tábor üzemeltetése ráfordítással jár. Egyetlen fillér
hasznot sem tudnánk- és nem is akarunk- kivenni a táborból. Fejleszteni
szeretnénk, amiben szerencsére sikerült támogatókat találni. A tábort

Szeretettel várjuk és hívjuk vendégeinket az alábbi áron:

általános iskolás gyerekeknek
középiskolás tanulóknak
felnõtt kísérõknek (minden 15 tanuló után 1 fõ)

egységesen 550Ft/nap+20% ÁFA

egységesen 617 Ft /nap+ 20% ÁFA

egységesen 917 Ft/nap + 20% ÁFA

általános iskolás tanulóknak illetve 14 éves korig
egységesen 685 Ft /nap+ 20% ÁFA

középiskolás tanulóknak illetve 14 évesnél idõsebb tanulóknak
egységesen 730 Ft/nap + 20% ÁFA

áltanános iskolás tanulóknak illetve 14 éves korig
egységesen 1.246Ft/nap + 20% ÁFA

Középiskolás tanulóknak illetve 14 évesnél idõsebb tanulóknak
és felnõtteknek egységesen 1.328 Ft/nap+20% ÁFA

14 éves korig
egységesen 1.246Ft/nap+20% ÁFA

14 éves kor felett
egységesen 1.328Ft/nap+20%ÁFA
A másik, a várost foglalkoztató kérdés a

Ha behunyt szemmel úszunk, ha gyermekeinkkel,
unokáinkkal a játszótéren vagyunk - a 21. században érezzük magunkat.
De a többi…….!
A bejárat mellett a vendéget a hajdan jobb napokat látott, ma romhalmaz
büfé épülete kíséri. Mi a magyarázat? - kérdezem RáczAttilát
Abüfé épülete az ÁFÉSZ tulajdona, felszólíthatjuk esetleg a rendezésére.
Hasonló a helyzet az úszómedence mellett a szemetet tároló pavilonnal.
Sorolom tovább észrevételeim:Hamburgert ehetek, üdítõt ihatok a Törpi
lakókocsi elõtt, de kulturáltan egy tál meleg ételt megenni, fagylaltozni
már nem tudok.
Több vállalkozóval tárgyaltunk, a válaszuk megszívlelendõ: többmilliós
beruházást két hónapos szezonban kitermelni nem lehet. A megoldás, a
fürdõ komplex átalakítása.
Fürdõfejlesztés révén vízforgatós zsibongó medence, csúszdák,
színvonalas étterem, strandcikkeket árusító boltok, a fürdõben vagy a
szoborparkban épített igényes szálloda teheti vonzóvá a területet a
vendégek és a vállalkozók számára is.
Több milliárdos beruházás ez, hogy fürdõnk igazi legyen!
Ma még koncepció nélküli ad hoc jelleg, összevissza barakkok állnak itt,
amit sürgõsen le kell bontani. A fürdõszolgáltatás általában

egy fillér hasznot nem hoz a városnak
Ígéretet tett igazgató úr, hogy hamarosan megoldást találnak a reggel 6 - 8
óra, illetve este 19-20 óra között úszni vágyó munkába járó vendégeknek.
Végezetül Kiss képviselõ úr elmondta, a strandfürdõ átadásának
határideje körül komoly problémák vannak. A város és az Állami
Számvevõszék igényt tart a kötbérre, amit a beruházási vállalkozónak kell
megfizetnie.

Mit állapított meg a bizottság?
Kiss Zsigmond;

a kifizetett munkadíj és a ténylegesen elvégzett munka
köszönõviszonyban sincs egymással, több millió a különbség.

RáczAttila:

Arnóth Sándor polgármester úr néhány napon belül hivatalosan is
átadja.
SZÁLLÁS díj:

püspökladányi szervezett gyermeküdültetés esetén

Összesen: 660Ft.

püspökladányi egyéni üdülõknek
Összesen:740 Ft

nem püspökladányi üdülõk esetén
Összesen:1.100 Ft

Étkeztetési térítési díj
püspökladányi szervezett gyermeküdültetés esetén

Összesen: 822Ft

Összesen: 876 Ft
-nem püspökladányi szervezett gyermeküdültetés esetén

Összesen: 1.495 Ft

Összesen: 1.594Ft
egyéni üdülõk térítési díja

Összesen: 1.495 Ft

Összesen: 1.594 Ft
Strandfürdõ beruházása és

jelenlegi állapota?

gyöngyszem

közjóléti
tevékenység,

Bárdosné

Hová foly(ik)t el a város pénze?



2. Püspökladányi Hírek 2007. június 4.- PEDAGÓGUSOK -

A2007-es Csenki Imre néptanítói
díjat Kiss Istvánné (Fekete
Erzsébe t ) a Kálv in Tér i
Á l t a l á n o s I s k o l a
igazgatóhelyettese és Kiss
Istvánné (Vona Irén) a Szent
István úti Hétszínvirág Óvoda
óvónõje kapta.

Kiss Istvánné (Vona Irén)

Kiss Istvánné
(Fekete Erzsébet)

1969. szeptember 1-tõl, 18 éves
kora óta dolgozik az óvodában.
Pályáját gyermekfelügyelõként
kezdte a Zrínyi úti óvodában, ahol
hamarosan rábízták az élelmezés-
vezetõi feladatokat is.
Ügyességét és gyermekszeretetét
látva képesítés nélküli óvónõi
feladatokat bíztak rá, s ekkor leve-
lezõ szakon kezdte el tanulmányait
a hajdúböszörményi Óvónõképzõ
Intézetben.
1981-ben, a diploma megszerzése
után óvónõi kinevezést kapott.
Kézügyessége, kreativitása ered-
ményeként a Zrínyi úti óvoda belsõ

képe szemet gyögyörködtetõ volt.
1987-tõl, éppen 20 éve dolgozik az
Úttörõ utcai (ma Hétszínvirág)
óvodában. Megújulási képességét
bizonyítja, hogy a gyermekek
szükségleteihez igazodva a neve-
lésükhöz szükséges új ismeretek
megszerzésére törekedett: romoló-
giai tanfolyamon vett részt, majd
kompetenciát szerzett az eltérõ
fejlettségû gyermekek integrált
nevelésével is.
A csoportjába járó gyerekek ese-
tében maximálisan az egyéni
bánásmód elvét alkalmazza, de a
szülõk, családok szemléletét is
igyekszik alakítani. Viszonyulása a
cigány származású gyerekekhez és
családokhoz példaértékû. Toleran-
ciája és humánuma segíti abban,
hogy szeretetkapcsolatba kerüljön
az eltérõ identitású, értékrendû em-
berekkel is. Ez a szeretet és a
személyiségébõl áradó szerénység,
de a tudás adta magabiztosság és a
határozott értékrend közvetítés, a
meg nem alkuvó jelleme egyaránt
hozzájárulhatott ahhoz, hogy
tisztelettel veszi Õt körül minden-
ki.Acigány gyermekek és családok
iránti szeretete megnyilvánul
abban is, hogy aktívan részt vállalt
a „Betekintés a püspökladányi
romák hagyományaiba½ címû
kiadványunk szerkesztésében.
A saját csoportjában végzett
feladatokon túl mukaközösségek
munkájában is részt vesz, többször
volt munkaközösség vezetõ.
Egy ideig megbízott vezetõként
ellátta az Úttörõ utcai óvoda veze-

tését is.
Kiemelkedõ nevelõmunkája ered-
ményeként 1994-ben „Tanácsosi½
címet kapott az intézményben.
Aktívan részt vett a Helyi Óvodai
Nevelési Program megírásában is,
miután az ehhez szükséges elméleti
ismereteket megszerezte. Mai
napig aktív tagja a minõség-
fejlesztési támogató szervezetnek.
A 2006 / 2007-es nevelési évben
utolsó aktív évét kezdte meg, jövõ
évtõl elõrehozott öregségi nyugdíj-
ba vonul.

tanárnõ, igazgatóhelyettes a Juhász
Gyula Tanárképzõ Fõiskolán
szerzett magyar nyelv és irodalom-
történelem szakon diplomát.
Az évek során több idõszerû
továbbképzésen gyarapította isme-
reteit, tudását. Szakjainak komplex
tanfolyamait, a minõségbiztosítási
alapkurzust, majd minõségirá-
nyítási tréninget, de a kommuniká-
ciós tréninget, a magyar nyelv
tanításának idõszerû kérdései címû

képzést is elvégezte. Még a számí-
tógép-kezelõ tanfolyamon is töltött
60 órát. Kiemelkedõ mind közül,
hogy hat éves igazatóhelyettessége
elsõ felében megszerezte a közok-
tatási vezetõ és pedagógus szak-
vizsga szakirányú szakképzettsé-
get is. Vezetési feladataiból, az
igazgatóhelyettességen kívül, a
hosszú évekig végzett diákönkor-
mányzat-vezetõség és munka-
közösség-vezetõség is a sikeres
idõszakaihoz tartozik. Több mint
három évtizedes tanári, vezetõi
munkája alatt szinte minden
tanévben mentori tevékenységet
vállalt, fõiskolai és egyetemi
hallgatókat segített, pályakezdõk
szakmai irányítását végezte.
Tanítványaiból már kétszer is
került ki a Kazinczy-díj bronz
fokozatát elérõ gyermek, de az
olvasónapló pályázat megyei,
illetve országos elsõ helyezettje is.
Õ maga az Apáczai Kiadó szak-
módszertani pályázatán pályadíjat
nyert.
Szívügye a honismeret, helytör-
téneti kutatás.
Jókívánságainkat kifejezi évfo-
lyamtársa hozzá írott sorai:
Nevetni mindig jusson idõ:
Nevetni, mert ez az élet legszebb
zenéje. Olvasni, mert ez a bölcses-
ség alapköve. Dolgozni, mert ez a
siker ára. Játszani, mert ez az örök
ifjúság titka. Szeretetet adni, mert
gyógyítja az embert, azt is, aki adja
és azt is, aki kapja. Egy pillanatnyi
mosolyra, mert ez az arc legszebb
ékszere. És néhány kedves szóra,
mert ezzel egymás számára
könnyebbé tehetjük az életet.

Pedagógusnap

Örömmel értesültem arról, hogy Sárvári János tanár urat az iskolájáért és
annak diákjaiért végzett munkája okán elismerésben és csak kisebb
jutalomban részesíti. Úgy gondolom, a javaslatot a következõk miatt
támogatom: több hónapos, ha nem éves munkájába került - sok harc árán -,
mire sikerült elérnie az akkori tanácsnál, hogy Püspökladánynak fedett
uszodája legyen. A terv az õ kitartásának, idõt nem kímélõ munkájának
eredménye. Következetes volt. Ha nem lett volna az, a tanácsi vezetõk ki
tudja mikor ébredtek volna rá, hogy a községben legyen fedett medence,
hogy még télen is használható legyen. Sok küzdelem, harc árán megépült, és
az álom valóság lett.
Diákkorától szerette a kirándulásokat. A felfedezés hajtotta, hogy
megismerje, majd megismertesse a távolabbi tájakat, az irodalom és a
történelem eseményeinek helyszíneit. Harminc évet dolgoztunk együtt,
méltányolom azt az erõfeszítést, amit tett azért, hogy a tanulók személyesen
találkozhassanak az ország legszebb tájaival, városaival. Célja az volt, hogy
minél többet ismerjenek meg e kis ország nevezetességeibõl. E mellett a
diákok mozgásigényét is kielégítették ezek a túrák.
Egyedülállónak mondható az a terve, amelynek eredményeként az iskola
minden tanulóját vonaton vagy autóbuszon elvitte évente rendszeresen
kirándulni. Az ismeretek továbbadása hajtotta. Tudta, hogy ezzel nagy
felelõsséget vállal közremûködõ tanártársaival együtt. Az ötletbõl valóság
lett. Ezeknek az utaknak a megszervezése komoly elõkészítést igényelt.
Minden alkalommal hetekkel elõbb elment a kiszemelt helyre. Megnézte a
nevezetességeket, az érdekességeket. Haza jõve a látottak, hallottak
alapján, az útikönyvek segítségével konkrét kérdéssort készített, hogy a
gyerekek milyen nevezetességeket keressenek fel, és arról feljegyzést

készítsenek. Az iskola tanulóit csoportokra osztotta, akiknek a kérdõíven
lévõ kérdésekre kellett válaszolni. A tanár társak a felügyeletet vállalták.
Szállásról, szállításról is õ gondoskodott. Az egésznapos kirándulás után
itthon történt a látottakról készített jegyzetek kiértékelése, ami szintén sok
idõt igényelt. Ezek után könyebb feladat következett, a jutalmak
kiosztása.
Nyáron tengerpartra, hegyvidékre vitte az önként jelentkezõ diákokat.
Télen rendszeres sítúrákat szervezett, évente több csoporttal.Atéli szünetek
alkalmával kirándulni vitte a jelentkezõket a Tátrába. Ezek az utak a
gyerekek állóképességének növelése szempontjából voltak nagyon
fontosak, mivel a mai gyerek már az iskoláig is gépkocsival utazik, a tanítás
után a számítógép elé ül, és szinte egész nap nem mozog semmit. Csak
örülni lehet annak, hogy az iskolának van egy jó tanulmányi-kirándulás
szervezõje.
Legújabb ötlete alapján jött létre az iskola aulája, ami ugyancsak nem
néhány nap, hanem hosszú évek tervezõ és szervezõ munkája révén született
meg. Kiállítóhelyként, rendezvények helyszíneként szolgál. Én ehhez a
kitartó munkához Sárvári kollegának csak gratulálni tudok, kívánom, hogy
hosszú idõn keresztül tevékenykedjen az ifjúság ilyen irányú nevelésében!
Gond talán az lehet, ha elmúlnak az évek és nem biztos hogy lesz a Karacs
Ferenc Gimnáziumnak ilyen tettre kész, alkalmas tanára. Sárvári János
sikerének csak örülni tudok. Mások sikere öröm számomra. Ha valakinek
érdeme van és valamit kedvvel csinál azt el kell ismerni!
Az „Anonym” Társaságnak azt javaslom, hogy õk is legyenek céltudatosak,
jó szervezõk, jó programadók, mint Sárvári Tanár Úr, mert mennél több
ilyen ember lesz Püspökladányban, annál kevesebb csellengõ, bezárkózó,
kábítószer fogyasztó gyerekkel fogunk találkozni.

Bodnár Sándor
nyugalmazott középiskolai tanár

Egy pedagógusról
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60 éves korában nyugdíjba megy a
Karacs Ferenc Gimnázium, Szak-
középiskola, és Kollé-
gium szakoktatója „Jimmy”, Gom-
bos Imre.
Közel három évtizedet tanítottunk
egy iskolában. Munkáját jól
ismerem, Õ az utolsó néptanítók
közül való.
A Csenki Imre néptanító-díjat
június 1-jén adja át városunk
polgármestere. A címet 1992-ben
alapította Püspökladány Önkor-
mányzata.
„A kitüntetés olyan az oktatás,
nevelés, mûvelõdés területén huza-

mosabb idõn át példamutató, eredményes munkát végzõ személyeknek
adható, akik Püspökladányban tevékenykednek.” Gombos Imrére a
leírtak minden tagmondata igaz, de nem javasolta az intézmény vezetõje.

Honnan indult?

Tõsgyökeres ladányi, édesapja ismert asztalos volt, ötödik gyermekként
született. Zenerajongása az általános iskolába nyúlik vissza, elsõ
hangszere a hegedû volt. 1966-ban érettségizett technikumban, szakmai
gyakorlatra Budapestre járt.Akollégiumban ismerte meg a Beatlest. Nyári
keresetébõl - emlékszik vissza - 550 Ft-ért vette elsõ gitárját. Cseh
Pistával, Lövei Alberttal, Czibere Imrével alakították meg a zenekart.
Vasárnaponként a vasutas kultúrotthonban húzták a fiataloknak a
talpalávalót. Naotilus, Lux néven zenekaruk tíz évig mûködött. Utolsó
fellépésük az 1974-es iparis szalagavató bálján volt.
Ebben az évben került szakoktatónak a püspökladányi 123 sz. Ipari
Szakmunkásképzõ Intézetbe. Hasonló korú, fiatal tanári kara volt ekkor az
iskolának Tomka Jánosné irányításával. Az elsõ években csak fiúiskola,
így a citeraegyüttes is homogén, amit Gombos Imre vezet. Népzenei
körükbe citerázni jól tudó diákok kerültek. A nõiruha-készítõ szakma
indításával 1975-tõl a zenét énekszó egészítette ki. A fellépések, sikerek
sora következett vezetése alatt: a budapesti Vasas székházban, a szakma
kiváló tanulója országos díjkiosztóján, együttese adta a mûsort, jutalmuk
10 napos út a Szovjetunióba (a korra jellemzõ, hogy nem õ kísérhette el a
diákjait a jutalomüdülésre, hanem mások).
Részt vettek a „Zúgjon Dalunk” országos rendezvényein, Országos
Diáknapokon arany, ezüst-, bronzérmet szereztek, 1979-ben Fesztivál-
díjat kaptak. A citera késõbb kevésnek bizonyult a kihívásokhoz. Gombos
Imre megtanult furulyázni, töröksípon, nádsípon játszani, hogy tudását
átadja tanítványainak, tekerõlantot maga készített.
A siker nem maradt el. A mindenkori mezõny legjobbjai közé tartozott
együttese. Folyamatosan tanul ekkor is, a Délibáb Együttes nyári népzenei
táborát látogatja este-éjszakába nyúlóan-, nappal nyári gyakorlatot vezet
az iskolában. Mûsoruk színvonalát jelzi, hogy Alföldi Borus István
méltatja, Budai Ilona az egyik tanítója. 12 évig mûködött az iskolában a
citeraegyüttes. Nevelésben, erkölcsi tartásban felmérhetetlen volt az ereje.
Színpadi szerepléséhez édesapja adja az indíttatást. A lehetõséget késõbb
az 1970-ben alakult Veritas színjátszókör biztosítja. A fiatalok lázadását

fejezi ki a latinból vett cím (veritas = igazság), de mûsoruk is ennek
jegyében készül; fel merik vállalni Tamási Áront.
Osváth Sándor irányításával az irodalmi színpad kiváló elõadásokat
produkál. Gombos Imre tehetsége új vonalon jelentkezik, a társulat
színpadképeit készíti. Gimis, iparis, általános iskolás gyerekekkel
karöltve próbálnak a gimnáziumban. Fellépnek május elsején , augusztus
20-án vásári komédiákkal. 1976-ban az Ipariban mûködõ irodalmi
színpad megyei elsõ, tatabányán az országos versenyen második helyezett
Gyékényesház címû elõadása. Az iskola kulturális munkáját rádiófelvétel
is megörökítette.

Az Irodalmi Színpad felbomlása után folytatta néptanítói munkáját. Az
iskola életét fotózta, a laborálást a diákokkal együtt végezte. Fotószakköre
a volt Zöldmezõ TSZ pincéjében, majd a kultúrházban fogta össze a
község illetve város érdeklõdõ fiataljait. Az iskolai rendezvényeken
irányító, fõszereplõ volt, a tanárok között humorával összetartó erõ.
Negyven éve hûséges az ÁFÉSZ kórushoz. Fiatalságát beragyogja
Ludmány Géza majd Szabó Zoltán karnagyok irányítása alatt eltelt
évek.Kül-és belföldi szerepléseik, fellépéseik sikere arról árulkodik, hogy
Gombos Imre énekével, hûségével méltó tagja ma is ennek a közösségnek.
A kórusban ismerkedett meg feleségével, Kálóczy Róza óvónõvel. 1977-
ben kötöttek házasságot. Három gyermekük van; fia, Imre biológus
Szegeden, leánya Kata gyógytornász Budapesten, Balázs 12 éves. Egy
unokája van.

Végül a pedagógust faggattam a szakképzésrõl.
Keserûen szól a jövõrõl. A gyereknek nincs célja, 9-10 osztályban nem
tanul szakmát. A diákok 10%-a lesz talán kvalifikált szakmunkás. Az
iskola neveltségi, szociális szintje a társadalom tükörképe. A diákok
fegyelmezetlenségének társadalmi okai vannak; mindenki szalad, a
gyerekre nincs idõ. Óvodában, alsó tagozatban még odafigyel gyermekére
a szülõ. Szakmunkásképzõben már gazdátlanul nõnek, közben
teljesítmény nélkül - erején felül - vesz meg a szülõ reklámot követõ
dolgokat gyermekének. A tanítás rovására megy a fegyelmezetlenség -
összegzi pályáját Gombos Imre.
Négy évtizedre tehetõ néptanítói munkája. Családja társadalmi életét
jellemzi, hogy volt idõ, amikor feleségével és két gyermekével együtt
jártak az ÁFÉSZ kórus próbáira, elõadásaira. Nyugdíjasként továbbra is
ehhez a közösséghez fog tartozni, nem akar a számítógép rabja lenni.
Szeptembertõl nem hallja az iskolai csengõszót, felmentését tölti. Egy
olyan pedagógus megy nyugdíjba, akinek mi olvasók, volt tanítványai
nyújtsuk át a Csenki Imre néptanítói dijat.

Szakiskola

képletesen
Bárdosné

Nyugdíjba megy Gombos Imre
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VÁROSHÁZA
Képviselõ testületi ülés 2007.május 29.

A testületi ülés napirendi pontjai között szerepelt az
elõterjesztése,

és értékelése. A különfélék sok-sok
témája elõre jelezte, hogy maratoni testületi ülésre számíthatnak a
képviselõk és vendégek. (Az öt órát átívelõ ülésrõl lapunkban csak
összefoglalást adhatunk, a teljes anyagot a Ladányi TV közvetíti vasárnap
délelõtt.)
Az elsõ képviselõi kérdés a Rendelõintézet átszervezésére vonatkozott.
(Tudott, hogy az Intézet egységét a laboratórium, a szakorvosi ellátás és
alapellátás adja.) 2007.május 7-én tartott megbeszélésen az intézet
igazgatója, a jelenlegi laborvezetõ, a polgármester és a pályázó döntése;
végelszámolással megszünteti a jelenlegi LabOrigot, tovább mûködteti az
új pályázó cég, majd meghirdetik a labor hasznosítását.A döntés a
pályázatban az önkormányzaté. A szakorvosi ellátás jövõjérõl tartott
második tárgyalásról polgármester úr elmondta, a feszült hangulat
ellenére, hozzá kell nyúlni a Rendelõintézet szervezetéhez. Tervük: az
intézet átépítése (ráfér), fejlesztése, a jó szakorvosok megtartása.
Panasz hangzott el a háziorvosi rendelési idõ be nem tartásáról.

Ugyancsak Hegedûsné Varga Irén kifogásolta, hogy a Püspökladányi
Hírek elfogult a tájékoztatásban, csatlakozott Békési képviselõ is, aki a
médiában igényli a megszólalást is.
Szóvátették a képviselõk; a közlekedést veszélyeztetõ utcai sövényt, a
vasútállomás környékének szemét tengerét. Kiss Zsigmond képviselõ a
strand nyitva tartását helytelenítette; a munkába járók nem tudják igénybe
venni az úszómedencét kora reggel.
A városszépítõk nevében Makai képviselõ a városi közkutakat említette,
ma kettõ mûködik, a többit fel kéne mûemlékként újítani. Felhívta még a
figyelmünket a parlagfû irtására, illetve a középiskolás környezetvédõ
szakcsoportok segítségét kérte. Polgármester úr válaszában elmondta, a
háziorvosi ellátás felügyeletét a polgármesteri hivatal és az ÁNTSZ látja
el.
Az Egyesített Óvodai Intézmény vezetõjének, Papp Lászlónénak a
beszámolóját, az óvodák munkáját nagy elismerés illette.
Az Oktatási Bizottság rögzítette: „a képviselõ-testület fejezze ki
elismerését az ott dolgozók színvonalas munkájáért.”
Elhangzott az ülésen, hogy a bölcsõdei férõhelyeket a megnövekedett
ígények miatt tízrõl tizennyolcra bõvíti az önkormányzat. Négy
alapítvány adott le pályázatot önkormányzati támogatásra. Kettõ felelt
meg a kiírásnak, a Muszka János és D. Szabó Lajos Alapítvány között
osztották fel a pályázat összegét.

Újra napirendre került a közterület használata.
Jó, ha tudjuk; csak építkezések esetén használható a közterület, egyébként
30.000 Ft a bírság, amit a Közterület Felügyelet ellenõriz.
A kutyatulajdonosokat érinti az eb-rendelet, tervezi az Önkormányzat az
eb felmérést, ami négy évvel ezelõtt volt utoljára. Az állattartás rendelete
szigorúbb, a trágya helytelen tárolása komoly környezetvédelmi bírságot
von maga után (50-100.000 Ft).
Külön napirendi pont volt az

Arnóth Sándor polgármester összegezte
bevezetõjében a kényszerítõ körülményeket:
- az egészségügy átalakításának következménye, 30%-al csökkent a
bevétel
- gond van a laboratóriumban
- még visszaigényelhetõ az ÁFA
- ha egységes lesz az intézmény, a lakosságnak nem kell többszörös
vizitdíjat fizetni
- sok-sok egészségügyi jogszabály változott
A képviselõktõl több javaslat elhangzott; célszerû lenne a Rendelõintézet
mûködtetési munkáját a Holdingba vonni.
Dr.Deczky Zoltán jogász elmondja, hogy a létrehozandó nonprofit
Közhasznú Társaság elõnye, az intézménynél keletkezett profitot nem
lehet kiosztani, vissza kell forgatni a mûködtetésébe az intézménynek.
Polgármester úr kiemelte, a jövõben elválik az Egészségügyi Intézmény
szakmai és mûködtetési feladata. A város kórházváltásban gondolkodik,
számításba jön a Kenézy kórház ( Kistérségi rendszer kiépítését tervezik),
illetve Karcag város kórháza is hív minket. Ismertette polgármester úr,
hogy kistérségi szinten szeretnének mikrobuszt vásárolni, ami
megkönnyítené a betegek utaztatását, illetve lehetõvé tenné, hogy egyes
reumatológiai kezelések újra a városközpontban legyenek. A képviselõ-
testület megszavazta egyhangúlag a Rendelõintézet átalakítását

érdeklõdés kíséri. Polgármester úr elõre vetítette,
hogy kényszerítõ ok újra . A város 3,4 milliárd forintos
költségvetésbõl 1,4 milliárd kell az oktatásra.
Az állami támogatás drasztikus csökkentésére elmondta, az oktatás elõzõ
évi kiadásainak 90%-át kell az állami költségvetésbõl fedezni. Ma az
Önkormányzat 34%-ot kényszerül adni 10% helyett. Hol van, itt a
kormányzati felelõsség? - tette fel a kérdést.
A heti két óra emelés a pedagógusok létbizonytalanságát növeli.
Veszélyben a napközis tanítók állása, mert a kötelezõ a napközis ellátást
újabb korosztálytól vonják el. Az általános iskolák szerkezete a 70-es
évekre épült, ami 10-13 elsõ osztály indítását takarta. Ma az egész
városban 5 elsõ osztály indulhat. Az átszervezést a szakértõk - Derecskei
Erzsébet , Fülep Miklós - véleménye alapozza meg, akik jelen voltak a
testületi ülésen.ATestület a szakmai-gazdasági átszervezést 2007 július 1-
je szeptember 1-je közötti idõre szavazta meg egyhangúlag.

oktatási
intézmények átszervezésének az Egyesített Óvodai
Intézmény öt éves beszámolója

Egészségügyi Intézményekrõl elõter-
jesztett intézkedési terv.

A közoktatási intézmények átszervezésének lehetõségérõl szóló
elõterjesztést is nagy

a pénz

Az interpellációk között elhangzott, hogy az Önkormányzat az évek óta
gondozatlan zártkertek gazdáit kutassa fel, és szólítsa fel a mûvelésre.

Bárdosné

HELYESBÍTÉS
APüspökladányi Hírek legutóbbi számában a Polgármesteri Hivatalban
történt személyi változások vonatkozásában az alábbi helyesbítést
közlöm:
A Szociális Gondoskodási Irodán Papp Lászlóné helyett ügyintézõi
munkakörbe került Szabó NagyAndrea.
AVárosi Gyámhivatal megüresedõ álláshelyén ügyintézõi munkakörbe
került dr. JoóAndrea.

Keserû László jegyzõ

KÉPVISELÕI FOGADÓÓRÁK
Petõné Papp Margit 9.sz.v.k.

Márkus Gábor 7.sz.v.k.

Önkormányzati képviselõje fogadóórát tart 2007.június 22-én 17. órától
Helyszin : a leendõ játszótérnél ( Karcagi u. - Vásártér )

2007.június 8.-án
16-17 óráig Délisor - Kinizsi sarok
17-18 óráig Deák F. - Wesselényi u.sarok

Önkormányzati képviselõje fogadóórát tart

Újabb megmérettetés
Népdalkörünk, a most negyedik éve fennálló Püspökladányi Törõ Gábor
Hagyományõrzõ Népdalkör ápr.21-én szombaton, Nagyrábén újabb
megmérettetésen vett részt. Itt került ugyanis megrendezésre a VII.Vass
Lajos Népzenei Verseny e térségének elõdöntõje. A népzenének e
legjelentõsebb rendezvénye országos hatáskörû, sõt kiterjed az egész
Kárpát-medencére, amelynek döntõje kétévente van Budapesten.
A nagyrábéi elõdöntõre Hajdú-Bihar megyébõl 20 Népdalkör és egyéni
fellépõ nevezett be és lépett fel mûsorával. A rendezvény jelentõségét
fémjelzi a neves személyekbõl álló háromtagú zsûri: Dr. Joób Árpád
népzenekutató, Széles András a Népmûvészet Ifjú Mestere,és
harmadiknak egy helybeli ének-zene szakos tanár.
Népdalkörünk erre az alkalomra is a már megszokott hagyománnyal és
szorgalommal készült fel ifj. Vígh Sándor mûvészeti vezetõnk

irányításával. Hagyományõrzõ népzenei repertoárunkból kiválasztva két
hortobágyi pásztordal, -illetve népdal csokorral léptünk fel.(Kiszáradt a
tóbul…… és Szentmihálynap felé az idõ… kezdetûek.) Elõadásunk
eredményességét fémjelzi, hogy azt a szakirányú zsûri „Kiemelt Arany”
oklevéllel ismerte el. Ez az elismerés jogosultságot ad a versenyben való
tovább jutásra, a majdani középdöntõben való részvételre, melyre szintén
lelkesen készülünk. Ugyancsak fellépett itt mûvészeti vezetõnk, ifj.Vígh
Sándor és egyéniben, pásztor dalokkal citera és levélsíp kísérettel.
Színvonalas mûsorát szintén „Kiemelt Arany „ minõsítéssel jutalmazta a
zsûri. Népdalkörünk célja e verseny keretében is eljutni az országos ill.
Kárpát-medencei döntõre, valamint sikeresen szerepelni minden egyéb
fellépésen, eleget tenni minden meghívásuknak, melyekbõl szép szá
mmal rendezünk.

Bagdány Benjámin

www.ladanytv.hu - ADÁSAINK MÁR AZ INTERNETEN IS LÁTHATÓK
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Helyzetkép a 9-es választókörzetben
Városunk alpolgármester asszonyát kérdeztem munkájáról, feladatairól.
Dinamikus, tettre kész egyénisége figyelemre méltó, hiszen nem egyféle
területen fáradozik a város szebbé tétele, mûködésének jobbítása
érdekében.
Beszélgetésünk alatt Márai Sándor szavai jutottak eszembe:
„Az életnek értéket csak a szolgálat adhat, amellyel az emberek ügye felé
fordulunk.” Ennek szellemében dolgozik városunkért

.

A négy évvel ezelõtti választásokon is indultam már, akkor függetlenként.
A mostani választáson a Fidesz támogatásával kerültem be a közéletbe.
Párttag ugyan nem vagyok, de a jobboldal nézeteivel értek egyet, azokat
vallom, s ezt vállalom is a nyilvánosság elõtt.

Sajnos még mindig vannak olyan utcák, ahol nincs szilárd útburkolat, de
ami még súlyosabb probléma, hogy útalap sem készült több helyen. Mivel
2007. július elsejétõl kötelezõ szemétszállítás fog életbe lépni a városon
belül, nagyon fontos, hogy az említett utcákban is tudjon közlekedni
többek között a szemétszállító-teherautó is. Ezen kívül mindenképpen
felújításra szorulnak a járdák, ezek különösen a bekötõ utcákban problé-
másak. Valamint megpróbáljuk azt az évek óta jelentkezõ igényt kielé-
gíteni, hogy épüljön uniós elvárásoknak megfelelõ játszótér a gyermekek
részére.Az apróságok éveken keresztül az iskola bezárt kerítésén, kapuján
átmászva közelítették meg az iskolai sportpályát, hogy tudjanak focizni,
játszani. A Vásártér utca és a Karcagi utca által határolt területen
szándékozunk kialakítani egy játszóteret, erre a célra nyertünk pályázatot.
Ezen kívül problémánk még, hogy amióta megválasztottak - bezárt a
Kisposta. Ez gondot okoz a város más részein is, hiszen Püspökladány
területén jelenleg egyetlen posta mûködik. A mozgásukban korlátozott
idõseknek, beteg embereknek ez igen súlyos gondot okoz. Legalább
annyit próbálunk elérni a lakosság életének könnyítésére, hogy egy
úgynevezett ATM-pénzfelvételére szolgáló automatát helyeztessünk ki
erre a területre az OTP-vel együttmûködve. Ezt a berendezést a bezárt
posta épületében szeretnénk mûködtetni.

A városban két alpolgármester tevékenykedik. Személyemhez fûzõdik a
humánpolitikai terület, ami azt jeleni, hogy valamilyen szempontból az
oktatási intézményeknek a felügyelete hozzám tartozik. Ezen kívül az én
feladatom még az egészség- és szociális ügyek koordinálása. Elég nagy
leterheltséget jelent ez számomra, mert aki azt mondja, hogy csak
idõszakosan vannak a városban programok, s csupán az a feladatom, hogy
azokon részt vegyek, az nem mond valót. Igen nagy számban voltak
Püspökladányban különféle rendezvények az elmúlt 7-8 hónapban.
Feladatkörömnél fogva igyekeztem ezeken részt venni, egyrészt azért,
mert kötelességem, de mindezt szívesen is teszem, szívesen látogatok el a
különféle kulturális programokra.

Az a szerencsém, hogy van egy biztos családi hátterem. Azt szoktam
mondani, hogy nincs már otthon olyan kisgyermek, aki egyik oldalon
húzza a szoknyámat, kérve, hogy mondjak neki mesét. Felnõtt a lányom,

ketten élünk már a családi fészekben a férjemmel. Akármennyire is
leterheltséget jelent ez a munkám - ha szükséges hétvégén is -, ezt tudom
vállalni. Otthon minden rendben van, a férjem segítõkész, és támogat
engem.

Így igaz. A Petritelepi Általános Iskolának vagyok a dolgozója 18 éve,
ahol magyart tanítok hatodiktól nyolcadik osztályig. Néhány órában a
helyi középiskolában is adok órákat tizedik, illetve tizenkettedik
évfolyamokon. Nagyon nagy elfoglaltságot jelent mindegyik feladatom,
de megpróbálok minden területen maximálisan megfelelni. Azt nem
szeretném, ha a közéleti tevékenységem a tanítás rovására menne.
Megpróbálom úgy szervezni az életemet, hogy leginkább délután vagy a
koraesti idõpontban végezzem alpolgármesteri, képviselõi munkámat.
Komplikált a feladat, de megoldható, és nagyon sok segítséget kapok a
kollégáktól.

Törekszem arra, hogy az alpolgármesteri munkámban ne befolyásoljon
igazán semmi, csak és kizárólag a város érdekében tudjam azt végezni.
Nem vagyok pártpolitikus, hiszem, hogy az alpolgármester azért van,
hogy a város érdekét szolgálja. Csak arra törekszem, hogy a városért
dolgozzak.
Munkájához további sikereket, kitartást kívánok!

Petõné Papp
Margit
Mióta aktív részese a közéletnek, a politikának?

A 9. számú választókerület képviselõje szerint melyek azok a
megoldásra váró feladatok, problémák, amelyeket szükséges mielõbb
orvosolni?

Képviselõi feladata mellett alpolgármester is. Melyek a legfontosabb
teendõi ezen feladatkörében?

Mennyire tolerálja a családja, hogy ennyire elfoglalt?

Közéleti munkája mellet egy nagyon szép hivatása is van. Ha jól
számolom, ez már a harmadik terület, amelyben az emberekért itt
konkrétan a „kisemberekért” dolgozik.

Említette, hogy a polgári oldal szimpatizánsa. Miként hat ez
munkájára?

Federics Lászlóné
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A könyvtáros munkája napjainkban
nem merül ki csupán a könyvköl-
csönzéssel, olvasmányok ajánlásával
kapcsolatos teendõkben, hanem a
megváltozott olvasói igényeket kö-
vetve részt vesz különbözõ országos,
megyei szintû pályázatok koordiná-
lásában, a résztvevõk felkészítésében
is. Az alábbiakban e téren elért
eredményeinkrõl számolunk be.

A 2006/2007-es tanévre a Pester-
zsébeti Pedagógiai Intézet országos,
levelezõs pályázatot írt ki, „OLVASS
VELÜNK” címmel, mellyel céljuk a
szövegértési, szövegalkotási készség
fejlesztése volt.
Témája: Tamási Áron: Ábel a
rengetegben, Dumas, Alexandre: A
három testõr, Mikszáth Kálmán: A
fekete város.
A versenyen 7-8. osztályos tanulók
vehettek részt. Az egész országból

csapat jelentkezett, s fizette be a
nevezési díjat, mellyel részvételét
jelezte, igazolta. Gyermekkönyvtá-
runk is indított 3 csapatot:
„Huncut fruskák” csapata:

„Tini boszik”
csapata:

(18. hely), „Bajos csajok”
csapata:

(31. hely)
Hónapról-hónapra folyt a feladatla-
pok részletekbe menõ megoldása. A
döntõre 2007. május 14-én került sor,
itt, egy utolsó megmérettetésen a 12
legtöbb pontot szerzett csapat szere-
pelhetett. Helyszíne a pesterzsébeti
CSILI Mûvelõdési Központ volt, ide
a „Huncut fruskák” csapata jutott be,
ahol összeszedve minden tudásukat
megmutatták, hogy két fõvel is lehet
szép eredményt elérni, ugyanis a
többi 11 csapat három fõvel érkezett.
A feladatok sokrétûek, minden apró
eseményre, helyszínre, személyre
kiterjedõk voltak. A szervezõk elis-
merését is kivívták a lányok, mivel
csupán egy ponttal maradtak le a
holtversenyben álló II.- III. helyezett
csapattól. Könyvjutalom, társasjáték,
CD-k szerepeltek a díjak között.
A csapatok sikeres szereplését Mé-
száros Eszter és Andrási Istvánné
kitartó, alapos felkészítõ munkája
segítette.

Az elõbbiekben említett versennyel
egy idõben folyt a „BARÁTUNK A
KÖNYV” megyei olvasónapló pá-
lyázat, melyen 3-4. és 5-8. osztályos
tanulók vehettek részt. Ezt a pályá-
zatot immáron 28. éve hirdeti meg a

Méliusz Juhász Péter Megyei Könyv-
tár Gyermekkönyvtára. Az olvasó-
napló közel 40 oldalból álló feladat-
lap, melyben számos kutatómunka
mellett, több könyv elolvasása után a
kitûzött feladatok minél színvonala-
sabb megoldása a cél. Az elõzõ
évekhez hasonlóan az idén is szép
eredményeket értünk el.
A díjkiosztóra / Debrecen, Megyehá-
za, Árpád terem/ korosztályonként az
50-50 legtöbb pontot gyûjtött csapa-
tot hívták be, közöttük 9 püspökla-
dányit.

(a maximálisan
elérhetõ 214 pontból
I. helyezett:

(213 p.): Mészáros Anna II.
helyezett: (212,5
p.): Baráth Zsófia, Dajka Dorottya,
Kárai Regina, Kemecsei Dóra „A
legjobb rajz különdíj”:

(209 p.): Katona Lili, Erdei
Katalin, Kovács Lilla, Szabó Mari-
ann. További jutalomban részesült:
”Delfin”(199 p.): Katona Sára, Nagy
Vivien, Szabó Nóra, Kerékgyártó
Bettina

I. helyezett: „
: Fekete Sándor,

Kiss Csaba V. helyezett: „
csapat: Andrási Csilla, Feren-

czi Fruzsina. További jutalomban
részesültek: „Betûtengerjárók”:
Ágoston Aida, Balázs Dorina,
Bodrogi Csenge, LukácsAttila
„Aprókák Trió”: Bangó Tímea,
Horváth Judit, Vass Nikolett
„Könyvmoly kisokosok”: Erdei
Lilla, Rácz Nelli, Sass Róbert

Nyolc évvel ezelõtt indítottuk útjára
„TÜNDÉROLVASÓK” elnevezésû
olvasópályázatunkat. Két fordulóban
négy könyv elolvasása és feladatlap-
ban történõ egyéni feldolgozása várt
a gyerekekre. Idén az alábbi mûvek-
kel ismerkedhettek meg a résztve-
võk: Gárdonyi Géza: A láthatatlan

ember, Fekete István:Akoppányi aga
testamentuma, Tatay Sándor: Kinizsi
Pál, Hollós Korvin Lajos: A
Vöröstorony kincse

I.Egri Edit
II.Fekete Sándor
III.Kolozsi Noémi
Minden további résztvevõ is könyv-

jutalomban részesült.

A Városi Könyvtár Gyermekkönyv-
tára az elõzõ évekhez hasonlóan az
idén is meghirdeti közkedvelt
olvasótáborát
A jelentkezésnél elsõbbséget élvez,
aki az olvasópályázatokon aktívan
részt vett. Programunkban szerepel
Tatay Sándor: Kinizsi Pál címû
mûvének feldolgozása, játékos vetél-
kedõk, szabadtéri játékok, kirándu-
lások. A tábor részvételi díja az étke-
zést és a kirándulások költségeit
foglalja magába. 2007.
június 15-ig lehet a könyvtárban.

ORSZÁGOS VERSENY
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MEGYEI VERSENY

Alsó tagozat

Felsõ tagozat:

HELYI KEZDEMÉNYEZÉSÛ
VERSENY

2007. júl. 02-13-ig.

JelentkezniBorbély
Zsuzsa, Fekete Csilla.

Andrási Csilla, Köles Ber-
nadett;

Egri Edit, Lõkös Linda,

Schwarcz Zsuzsa.

„Tündérolvasók szövet-
sége”

”Mágustanoncok”

„Tündérle-
sõk”

Kincs-
keresõk” csapata

Két tini
boszi”

Az elsõ forduló helyezettjei:

A második forduló helyezettjei:

Andrási Istvánné
gyermekkönyvtáros

)

I. Köles Bernadett
II.Fekete Sándor
III. Fekete Csilla

Hírek a Városi Könyvtár Gyermekkönyvtárából

„Barátunk a könyv” olvasópályázat díjazottjai

Babák kicsiknek és nagyoknak
Babavilág címmel nyílt idõszaki kiállítás Ördögh Jánosné nyíregyházi
babgyûjtõ anyagából a Karacs Ferenc Múzeumban május 24-én. A
püspökladányi Egyesített Óvodai Intézmény óvodásinak kedves kis
mûsora után dr. Vajda Mária a Déri Múzeum fõmuzeológusa nyitotta
meg a kiállítást. A rendezvényen megjelent látogatók elõtt beszélt arról,
hogy milyen szerepe van kultúránkban, nyelvünkben és
mindennapjainkban a babáknak. Hangsúlyozta mennyire fontos, hogy
életünk különbözõ szakaszaiban újra és újra gyermekké válva élvezzük
a játék örömét. Ennek lehetnek eszközei a babák.
A kiállításon több mint száz babát láthatnak az érdeklõdõk. A magyar
népi babák mellett a világ számos országának jellegzetes népviseletébe
öltöztetett babákat is láthatunk. Foglalkozások keretében lehetõség
nyílik a kiállított babákkal való tényleges játékra is. A megnyitón
kihirdették a Múzeum által szervezett „Kedvenc babám” rajz és
fotópályázatot is. A pályázatra bármilyen technikával lehet készíteni
rajzot vagy fotót, melyet szintén bemutatnak.
Akiállítás 2007. augusztus 10-ig tekinthetõ meg a Múzeumban.

Rásó János

Hõsök napja
A hõsök napját 2001-ben emelték hazánkban az országos megemlékezések
sorába. Azóta május utolsó vasárnapján országszerte fejet hajtunk a
háborúkban hõsi halált halt katonai és civil áldozatok emléke elõtt.
Városunkban idén harmadik alkalommal tartottak ilyen jellegû rendezvényt a
Városvédõ és Szépítõ Egyesület, az '56-os Vitézi Lovagrend Városi Szervezet,
valamint Püspökladány Város Önkormánmyzata szervezésében. A
megemlékezõk pünkösd elõtti szombat délután gyûltek össze a II.
világháborús emlékmûnél. A megemlékezésen az általános iskolás tanulók
szavalatai és Pató Józsefné bevezetõ szavai után Petõné Papp Margit
alpolgármester asszany tartott beszuédet, melyben elmondta:
AII. világháborúban elesett hõsök - katonák és polgárok egyaránt - egy általuk
talán nem is ismert nagyhatalmi cél érdekében áldozták életüket a hazáért.
Rájuk emlékeznünk tehát nem lehetõség, hanem kötelesség. Mi el sem tudjuk
képzelni azt, hogy milyen lehetett mindez, hiszen még az archívumban õrzött
felvételek sem idézik pontosan. Köszönetet kell mondanunk azért, hogy olyan
idõben és helyen élünk, amit nem sújt háború, és reménykednünk kell benne,
hogy gyermekeink és késõbbi utódaink sem fogják megtapasztalni, mit jelent.
A megemlékezés végén városunk képviselõi és a résztvevõk elhelyezték a
kegyelet virágait az emlékmû lábánál.

Lajtos Georgina
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STOP! MEGÁLLÓHELY: GYÓGYFÜRDÕ

Fürdõkultúrában jártas szakember került a gyógyfürdõ élére, amikor
2004-ben Dobrossy Barnabást kinevezték igazgatónak. 2002-ben lett
nyugdíjas, és adta át helyét fiatalabb szakembernek a hajdúszoboszlói
gyógyfürdõ igazgatóhelyetteseként. 2003-ban a püspökladányi fürdõnél
kérték fel szaktanácsadói posztra, így került az igazgatói székbe egy évvel
késõbb.Azóta folyamatosan itt dolgozik.

Együttmûködési megállapodásunk van az Árnyas Camping és Motel
gazdasági társasággal, mely részben megoldja a szálláskérdést. A buszjá-
rat az állomástól a városközponton keresztül biztosított. A város keleti
részérõl nincs járat. Ezt a problémát folyamatosan jeleztük a város
vezetõségének, sõt a Volán felé is. Eddig nem jutottunk eredményre.
Gondot jelent az is, hogy a Nádudvar felõl érkezõ busz a fürdõt elkerüli.
Többszöri kérés ellenére sem történt változás ez ügyben.

A vendéglátó vállalkozók a régiek. A strand medence melletti pavilon
tulajdonosa ígérete szerint négy év után üzemeltetni fogja az egységet.
Már korábban említettem az Árnyas Campinggel való együttmûködési
megállapodásukat. Nos, ennek keretében kívánjuk megoldani a meleg
étkeztetést az idény alatt. A jelenleg csak a gyógyfürdõ részben mûködõ
büfé a strandra is kitelepült.

A rendelkezés bevezetése március, április, május elejéig visszavetette a
gyógyfürdõ látogatottságát. Az önkormányzati határozat jótékonyhatása
már érezhetõ. A marketing munka az egész területen elengedhetetlen. A
Sárréti területen élõ kisnyugdíjasokat csak összefogással tudjuk segíteni.
Elengedhetetlen, hogy minden lehetséges módon támogassuk õket, hiszen
már is mutatkozik javulás a látogatottság tekintetében a nyugdíjasok
részérõl. Viszont kapacitásuk 50%-a még mindig nincs lekötve.

Gazdaságilag önálló szakembert foglalkoztatni nem áll módunkban. Így a
reklámozás feladatait az ügyvezetõ és a gazdasági vezetõ látja el jelenleg.
Hiányzik a város idegenforgalmi referens koordináló szerepe. Fontos
lenne turinform iroda létrehozása, mûködtetése.

Helyi szinten a tévé és az újság oldja meg a tájékoztatást. Országos szinten
kiállításon is jelentünk már meg. Szórólapokat is alkalmazunk a
terjesztésben. A sporteszközöket is használjuk e célra. Elmondhatom,

hogy az id. Csenki Imre kórus is folytat terjesztõ tevékenységet. Többször
megjelentünk országos és megyei lapokban, turisztikai hirdetésben web
oldalunk mind a bel- és külföldi tájékoztatást szolgálja, amit állandóan
frissítünk. Németországban, Romániában, Szlovákiában jelent meg
szóróanyagunk. A camping lakóit (többnyire németek) tájékoztatjuk a
fürdõ nyújtotta lehetõségekrõl. Ekkor az elõadás mellett német nyelvû
szóróanyagot és árjegyzéket tudunk rendelkezésükre bocsátani.

Tetétlenrõl két éven át az öregek nyugdíjas otthonából szállították a
betegeket. Úgy gondolom; ez évben is várható. A helyi Református Egy-
ház Idõsek Otthona mozgássérült betegeket szállítja hozzánk. Együttmû-
ködési szerzõdésünk van a református egyházzal (Pella Pál tiszteletes úr
képviseletében), ezért mi is helyi kiszállítással oldjuk meg a száraz tornát
igénybevevõ betegek gyógyíttatását.Akezelés hatása vitathatatlan, hiszen
sok betegnél kimutatható hasznos hatása.

Jelenlegi árkedvezményeink az igényeknek megfelelõen alakultak, így
áraink példaértékûek, versenyképesek. 30%-kal alacsonyabbak, mint a
környezõ fürdõkben.
Szeretnénk ismertetni a fürdõnk
06.17. Strandnyitó (gyermekparti, zenés animáció, sörivó -verseny)
08.04. Strandbál, Strandparti családi vetélkedõk. Hétvégeken
strandröplabda versenyek.

Az infrastruktúra (szállás, útviszonyok, közlekedés) fejleszté
se hogyan tudja befolyásolni, és milyen lépéseket tett ez ügyben ?

Egy lakókocsi adja az egyetlen étkezési lehetõséget, vagy adott ki
pályázatott vendéglátó vállalkozóknak?

Az életszínvonal csökkenése, a vizitdíj bevezetése hogyan jelentkezik
a fürdõvendégeknél?

Az elõbb említette a marketing fontos voltát a munkájukban. Van
ilyen területen foglalkoztatott munkatársuk?

Hol és hogyan reklámozzák a fürdõt? Gondolok itt bel- és külföldre is
(internet, civilszervezetek, testvérvárosok stb).

A következõ hirdetéskör szociális jellegû intézmények ápoltjai
(Püspökladány és környéke) igénybe vehessék a gyógyfürdõt?

Az utolsó kérdéskör a fürdõ mûködtetése és egyéb szervezési
kérdésekre vonatkozik.

nyári programját:

Tódorné

(Beszélgettünk Dobrossy Barnabás, ügyvezetõ igazgatóval)

Szent Flórián napi koszorúzási ünnepség

A hagyományokat követve ebben az évben is koszorúzási ünnepség
keretében emlékeztek városunk hivatásos tûzoltói a 304. május 4-én
kivégzett és késõbb szentté avatott Flóriánra, az árvizek és tûzvészek
védõszentjére.
Norcium tartomány prefektusa a magukat kereszténynek valló katonákat
halálra ítélte, az õ érdekükben eljáró Flóriánt megkínoztatta, azután pedig
az Enns folyóba lökette egy arra járó idegen katonával. A védõszent
kultusza hazánk mellett az osztrákoknál, németeknél, cseheknél, de más
nemzeteknél is elterjedt.
A hivatásos tûzoltóság Magyarországon 137 évvel ezelõtt Széchényi
Ödön irányításával valósult meg Pesten.Akezdõ létszám akkor 12 fõ volt,
ami mára jelentõsen megnövekedett.
Áldozatos munkájuk nélkül elképzelhetetlen lenne életünk. A tüzek,
balesetek, katasztrófák során embert próbáló kitartással munkájukat
végzõ tûzoltók gyakran a halállal is szembesültek. Ebben a szellemben
tevékenykednek a helyiek is, akik közül többen ezen az emlékezetes
napon részesülnek jutalomban.
Magyari Lajos tûzoltóparancsnok kitüntetést vehetett át az ünnepséget
megelõzõen, mely országos elismertségét tanúsította.
Tûzoltóinknak segítõkészségükért, áldozatvállalásukért tisztelettel
adózunk.

Petõné Papp Margit

Szamos Marcipán

Marcipán és csokoládé bonbonok, pralinék, marcipán figurák
és tortadíszítõ kellékek, diabetikus édességek, desszerttorták

kaphatók üzletünkben.
Ajándékcsomagok készítését vállaljuk.

termékek diszkont áron
Karcagon!

Karcag Akácos u.2. /a Malommal szemben/. Telefon: 59 503-341
Nyitva tartás: hétfõ-péntek 8,00- 17,00 szombat 8,00-12,00

4150 Püspökladány, Petõfi u. 5-7.
Tel : 54/514-171

email:ladanyihirek@freemail.hu

multimedia design
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Püspökladány
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Május utolsó vasárnapja a gyerekeké! Hagyomány teremtõ céllal rendezte
meg Püspökladány Város Önkormányzata az elsõ városi gyermek- és
ifjúsági napot. A rendezvény a Püspökladányi Gyógyfürdõ Kft. területén
került lebonyolításra, amelyben tevékeny részt vállalt a Dorogi Márton
Városi Mûvelõdési Központ is. A belépés ingyenes volt e napon minden
gyermek számára, akik virsli-jegyet is kaptak, melyet egy pár virslire
válthattak be.
Arnóth Sándor polgármester úr megnyitó beszéde után került sor az
egykori úszómedencébõl kialakított EU szabványos úszómedence és a
tanmedence átadására, melyet a gyerekek boldogan birtokba is vettek.
Változatos programot állítottak össze a szervezõk. A gyerekek beülhettek
a Városi Tûzoltó Parancsnokság autóiba. Az egység búvárfelszerelését is
kipróbálhatták a tûzoltók segítségével az úszómedencében. Amentõsök a
legkorszerûbben felszerelt mentõautójukkal vonultak fel, amelyet a
gyerekek belülrõl is szemügyre vehettek. A Bihari Határvadászok
látványos gyakorlatokat mutattak be, és megismertették technikai
felszerelésüket. A Rendõrkapitányság sátránál a gyerekek kipróbálhatták
az ütközés szimulátort, melynek célja, hogy tudatosítsa a biztonsági öv
használatának fontosságát. A Nagycsaládosok Püspökladányi Egyesülete
és a Magyar Vöröskereszt Püspökladányi Szervezete játszóházat vezetett
a nap folyamán, ahol különbözõ kézmûves technikákat lehetett kipróbálni.
A rendõrség és a vöröskereszt szervezésében totók kitöltésére is lehetõség
volt. A gyerekek különbözõ vetélkedõkön, aszfaltrajz versenyen tehették
próbára ügyességüket és ezért jutalmul fagyi-jegyet kaptak ajándékba. A
vetélkedõk lebonyolításában segítettek a város testnevelõ tanárai is.
Nagy sikerrel szerepelt a dalaival a szabadtéri színpadon Bánsághy
Kálmán, a Csenki Imre Mûvészeti Iskola zenetanára, valamint Sass
Ferenc és BaráthAttila tûzoltók révén összeállt „alkalmi kórus”.
Délután 14 órakor kezdõdtek a kulturális programok. A város diákjai
mutatták be tánc és ének tudásukat. Ennek szünetében adta át a díjakat a
vetélkedõk résztvevõinek a Vöröskereszt és a Rendõrkapitányság
képviselõi. A délután programja volt még a strandfoci mérkõzés a
képviselõk és a szülõk csapata között. A mérkõzés közben elkezdett esni
az esõ, de természetesen ez sem szegte a kedvét a focistáknak.Amérkõzés
végeredménye: 6 : 2 a szülõk javára. A betervezett videodisco sajnos a
szakadó esõ miatt elmaradt, de így is élményekkel gazdagon térhettek
haza résztvevõk.

Rásó János

Városi Gyermek- és Ifjúsági Nap
2007. május 27.

2007. május 19-én rendezték az Eger melletti tardosi sporttáborban a
Kentaur 3D vadász íjászversenyt. A 2006. óta egyesületi formában
mûködõ, püspökladányi székhelyû Sárréti Íjász Egyesület színeiben 13
versenyzõ indult a megmérettetésen, két csoportban. A ladányi íjászok
népes kísérõtáborukkal 10.00 órakor kezdték meg a versenyt. Tardos
festõi szépségû erdejében 20 állomáson kihelyezett, háromdimenziós
célokra kellett lõni, a korcsoportok szerint különbözõ kategóriákban
indulóknak más-más távról. Versenyzõink nagyon lelkesek voltak,
mindenki igyekezett legjobb tudása szerint teljesíteni.
A csapatok 15.00 órakor értek „célba”, izgatottan várva az
eredményhirdetésre.Az eredmények ismertetéséig a szervezõk által kínált
ebéd elfogyasztásával, lufilövõ és mozgó célpontra lövõ programokkal
telt az idõ.

Szilágyi Döme tradicionális reflex, mazsola kategória 1. hely
Nagy Zsolt tradicionális reflex, mazsola kategória 2. hely
Ifj. Fekete Ferenc olimpiai reflex, mini kategória 3. hely
Nagy Roland vadász reflex, gyermek kategória 1. hely
Nyéki Hunor tradicionális reflex, gyermek kategória 3. hely
CziczásAnita tradicionális reflex, felnõtt nõi kategória 2. hely
Nagy László tradicionális reflex, felnõtt férfi kategória 3. hely
A mini kategóriában nagyon szép pontszámot ért el Cziczás Bence és
Nagy Norbert, valamint gyermek kategóriában Szilágyi Gergõ is.Acsapat
lelkesen, érmekkel és élményekkel gazdagodva tért haza. Gratulálunk az
elért eredményekhez!
Következõ versenyük a 2007. május 26-i debreceni mezei nagydíjsorozat
2. fordulója lesz, melyen hasonló szép eredmények elérése a cél.
A Sárréti Íjász Egyesület szeretettel várja foglalkozásaikon az íjászat iránt
érdeklõdõket. hétfõ, szerda, szombat 17.00 19.00 óra, Városi
Sportpálya, hátsó füves pálya.

Eredményeink:

Edzések:

M.Sz.

Íjászverseny Egerben

Horgászverseny
Pünkösd hétvégén rendezték a
Püspökladány i Spor thorgász
Egyesület szervezésében a 48 órás
horgászversenyt. 16 csapat szállt
harcba, csapatonkén két-két fõvel az
értékes nyereményért. Az elsõ hely
sorsa nagyon szoros és izgalmas
versenyben dõlt el, és mondhatni kis
különbséggel. A két nap alatt több
mázsa hal került horogra (az elsõ
négy csapat közel 3q-t fogott), amit
mérlegelés után kíméletesen vissza-
engedtünk a tóba.

1.Takács István - Csala Zoltán
87863 gramm
2 Cziczás Sándor - Horváth Alex
78091 gramm
3.Nagy István - Horváth Sándor
65779 gramm

4. id.Nagy István - Nagy istván
49215 gramm

Nyiszter Attila - Pópa János páros
8381 gramm (amúr)
Gratulálok a helyezetteknek valamint
a kitartásért és sportszerû verseny-
zésért mindenkinek.

Eredmény:
Legnagyobb halat fogta:

Márkus Gábor elnök
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Angol nyelvtanfolyamunkra,
bûvész- és díszítõmûvészeti szakköreinkbe

nótakörünkbe
,

valamint várjuk az
újabb jelentkezõket, tagokat!

Bõvebb információk kérhetõk személyesen,
vagy telefonon: 54/452-232.

A Dorogi Márton Városi Mûvelõdési Központ táborajánlata

2007. július 02-06. között

Részvételi díj:
Jelentkezési határidõ:

2007. július 09-13. között HIP-HOP

Részvételi díj:
Jelentkezési határidõ:

6  12 éves gyermekek részére.
A tábor napközis jellegû,

, a gyermekek részére ebédet és uzsonnát
biztosítunk.

6.500,-Ft/hét/fõ
június 22.

Délelõtt 6-12 éves gyermekek,
délután 13-18 éves fiatalok részére.

3.000,-Ft/hét/fõ
június 29.

SZABADIDÕS NYÁRI TÁBOR

TÁNCOKTATÁS

FELHÍVÁS!
A Dorogi Márton Városi Mûvelõdési Központ

várja mindazon tehetséges
, akik megfelelnek a

kiírásának, mely szerint 15-30 év közötti
amatõr elõadók, nincs érvényben levõ szerzõdésük

egyetlen kiadóval sem és
nem jelent meg még önálló albumuk.

A versenyre 2007. augusztus 4-én kerül sor.

2007. június 30-ig

énekesek jelentkezését
Megyei Könnyûzenei Tehetségkutató Verseny

Aki a

az mindig jól jár!Dóra Majorban jár,

NYITVA
H-P : 7.30 - 16.30
Szo : 7.30 - 12.30

54/715-001
70/453-5312
70/453-5313

�:

CSALÁDI HÁZ ÉPÍTÉSÉNÉL,
FELÚJÍTÁSÁNÁL IS
SZÁMÍTHAT RÁNK!

SAROKKÁD 150 x 100 cm akril, ajándék lábbal, elõlappal
SAROKKÁD 140 x 140 cm akril, ajándék lábbal, elõlappal
Terranova vödrös vakolat 150 féle színben

Terranova zsákos vakolat többféle színben (1 zsák=9m2)

Gress lapok többféle választékban

Zsalukövek 15 cm-estõl

Zsindelyek többféle színben

MDF lapos beltéri ajtók 3 féle színben

Fém biztonsági bejárati ajtó 100 x 210 cm

EPS ragasztó 25 kg-os

Standard ragasztó

32.000 Ft
35.000 Ft

229 Ft/kg-tól

68 Ft/kg-tól

1.400 Ft/nm-tõl

215 Ft-tól

1.400 Ft-tól

34.000 Ft-tól

52.000 Ft-tól

1.360 Ft/zsák

675 Ft/zsák

A Ladány-Trans Kft óriási
akcióval várja kedves vásárlóit!

Hírek
PÜSPÖKLADÁNYI

ISSN:0866-1375

Laptulajdonos : Felelõs kiadó : Felelõs szerkesztõ :
Szerkesztõség :
Püspökladány Város Önkormányzata Arnóth Sándor polgármester Bárdos Lajosné

Majoros Karola 4150 Püspökladány, Petõfi u. 5-7. Tel : 54/514-171 email:ladanyihirek@freemail.hu
Megjelenik 10.000 példányban Püspökladány, Báránd, Biharnagybajom, Földes, Kaba, Nádudvar településeken.
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AUTÓ - LADÁNY KFTAUTÓ - LADÁNY KFTAUTÓ - LADÁNY KFTAUTÓ - LADÁNY KFT
AUTÓKERESKEDÉS
Püspökladány, Erdõ u. 1.sz.
Tel/Fax: 06-54/450-838

Nyitvatartás : H P: 9-17 óráig
SZ V : 9-12 óráig

Mozgáskorlátozott utalvány beszámítása!

Autó adás-vétel, csere, bizományosi

értékesítés, hitel ügyintézés 10%-tól!

Autó és utánfutó kölcsönzés,

készpénzes autó felvásárlás,

kötelezõbiztosítás kötés.

A Püspökladányi Gyógyfürdõ
továbbra is szeretettel várja

betegeit, vendégeit!

Május 1-jét követõen év végéig az

akik gyógyfürdõnkben balneoterápiás
(termál gyógymedence, iszapkezelés, súlyfürdõ, szénsavas

kádfürdõ, orvosi masszázs, víz alatti vízsugármasszázs,
víz alatti gyógytorna) kezeléseket vesznek igénybe,
és rendelésünkre háziorvosi beutalóval érkeznek.

Megújult Strandfürdõnk várja a családokat, csoportokat,
úszókat, kikapcsolódásra vágyókat.

Önkormányzat
azon helyi nyugdíjas lakosok vizitdíjfizetési

kötelezettségét átvállalja,

Püspökladányi Gyógyvíz
a Sárrét Kincse!

4150 Püspökladány,
Petõfi u. 62.

Belépõjegy áraink
továbbra is átjárást biztosítanak a
Gyógyfürdõ és Strandfürdõ között.

A Püspökladányi Sport és Rendezvényszervezõ
Kft az üzemeltetése alatt álló épületek történetét
feldolgozva június-július hónaptól kiállítást
szeretne nyitni a város lakói számára.

Várunk minden fotót (legyen az amatõr vagy profi),
dokumentumot, írásos feljegyzést, tárgyat,
képeslapot, esetleg téglajegyet, rövid leírt
történetet, ami a Turisztikai, Információs és Ren-
dezvényközponttal (volt Pártház), a Sport-
csarnokkal, a Sportpályával, vagy a Balaton-
györöki Ifjúsági Táborral kapcsolatos.
Az épületek építésétõl napjainkig követjük nyomon
változásukat, funkciójukat, hasznosításukat.

A kiállítás a Turisztikai, Információs és Rendez-
vényközpontban lesz megtekinthetõ.
A küldött anyagokat természetesen kérésre
visszajuttatjuk!

A dokumentumok a Térségi Turisztikai és Infor-
mációs központban adhatók le hétfõtõl péntekig
8-tól 21 óráig, szombaton 9-tõl 19 óráig.

Köszönettel : A Szervezõk

FELHÍVÁS


